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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-11/PE-000930, Pregunta relativa a concesión de 
chiringuitos y otras instalaciones en las playas 
pertenecientes al municipio de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a concesión de chiringuitos 
y otras instalaciones en las playas pertenecientes al 
municipio de Lepe (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente está abierta la polémica, entre los 
antiguos y nuevos concesionarios de chiringuitos y 
otras instalaciones en las playas de La Antilla e Isla 
Antilla, pertenecientes al municipio de Lepe, de que 
la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de An-
dalucía tiene paralizadas las concesiones por motivos 
de índole política.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de chiringuitos u otras instala-
ciones se han recibido en la Consejería para su ubica-
ción en las playas de Lepe (Huelva), con indicación de 
el particular o entidad solicitante y fecha de solicitud?

¿En qué situación se encuentran las mencionadas 
solicitudes, y cuál es la previsión de la Consejería 
respecto a la resolución de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-11/PE-000931, Pregunta relativa a fondo para 
empresas en crisis

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a fondo para empresas en crisis.

PREGUNTA

¿Qué ayuntamientos se han beneficiado del fondo 
para empresas en crisis entre los años 2000 y 2010, 
ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-11/PE-000932, Pregunta relativa a órganos de 
representación asociaciones/federaciones de 
padres y madres de alumnos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Anto-
nio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a órganos de representación asocia-
ciones/federaciones de padres y madres de alumnos.
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los organismos de la Junta de Andalucía 
en los que las asociaciones/federaciones de padres 
y madres de alumnos cuentan con representación y, 
por tanto, tienen derecho a participar en ellos? ¿A qué 
nivel participan?

¿Cuáles son las asociaciones/federaciones de pa-
dres y madres de alumnos que están representados 
actualmente en dichos órganos? ¿Con cuántos repre-
sentantes cuentan cada una de ellas en los diferentes 
entes u organismos?

¿Cuáles son los criterios que han de cumplir las 
asociaciones/federaciones de padres y madres de 
alumnos para poder participar en estos órganos?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Antonio Sanz Cabello.

8-11/PE-000933, Pregunta relativa a subvenciones 
a entidades locales de la provincia de Almería: 
infraestructuras y equipamientos deportivos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones a entidades locales de la provincia de 
Almería: infraestructuras y equipamientos deportivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 15 de diciembre de 2009, por la que se 
establecen las bases reguladoras de la concesión de 
subvenciones, en materia de deporte, de la Consejería 
de Turismo, Comercio y Deporte, dispone en lo referen-
te a las citadas subvenciones diferentes modalidades 
de actuación. Entre estas modalidades se encuentra 
la denominada Modalidad 1 (IED) infraestructuras y 
equipamientos deportivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué entidades locales de la provincia de Almería 
han solicitado subvenciones, conforme a dicha Orden 
de 15 de diciembre de 2009, en la Modalidad 1 (IED) 
infraestructuras y equipamientos deportivos?

¿Para qué proyectos han solicitado subvenciones 
en la Modalidad 1 (IED) infraestructuras y equipamien-
tos deportivos cada una de entidades locales de la 
provincia de Almería?

¿Qué proyectos de los presentados por las entidades 
locales de la provincia de Almería han sido finalmente 
subvencionados en esta modalidad?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-11/PE-000934, Pregunta relativa a conclusión 
del procedimiento para conceder subvenciones 
a entidades locales de la provincia de Almería: 
infraestructuras y equipamientos deportivos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conclusión del procedimiento para conceder subven-
ciones a entidades locales de la provincia de Almería: 
infraestructuras y equipamientos deportivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 15 de diciembre de 2009, por la que se 
establecen las bases reguladoras de la concesión de 
subvenciones, en materia de deporte, de la Consejería 
de Turismo, Comercio y Deporte, dispone en lo referen-
te a las citadas subvenciones diferentes modalidades 
de actuación. Entre estas modalidades se encuentra 
la denominada Modalidad 1 (IED) infraestructuras y 
equipamientos deportivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué circunstancias concretas han motivado que no 
se hayan concedido subvenciones, en la Modalidad 1 
(IED) infraestructuras y equipamientos deportivos a 
las entidades locales de la provincia de Almería que 
habían solicitado dichas subvenciones conforme a la 
referida Orden de 15 de diciembre de 2009?

¿Cómo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
compensar a las entidades locales de la provincia de 
Almería que han dejado de recibir estas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-11/PE-000935, Pregunta relativa a subvenciones 
a entidades locales de la provincia de Almería: 
formación, difusión e investigación en materia de 
deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones a entidades locales de la provincia de 
Almería: formación, difusión e investigación en materia 
de deporte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 15 de diciembre de 2009, por la que se 
establecen las bases reguladoras de la concesión de 
subvenciones, en materia de deporte, de la Consejería 
de Turismo, Comercio y Deporte, dispone en lo referente 
a las citadas subvenciones diferentes modalidades de 
actuación. Entre estas modalidades se encuentra la 
denominada Modalidad 6 (FMD), formación, difusión 
e investigación en materia de deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué entidades locales de la provincia de Almería 

han solicitado subvenciones, conforme a dicha Or-
den de 15 de diciembre de 2009, en la Modalidad 6 
(FMD), formación, difusión e investigación en materia 
de deporte?

¿Para qué proyectos han solicitado subvenciones 
(indicando los aprobados y subvencionados y los que 
no) en la Modalidad 6 (FMD), formación, difusión e 
investigación en materia de deporte cada una de enti-
dades locales de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-11/PE-000936, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Ubrique, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Ubrique, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte de la Consejería 
de Salud, para construir, en la localidad gaditana de 
Ubrique, el tan demandado nuevo centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud de Ubrique en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-11/PE-000937, Pregunta relativa a nuevo hospi-
tal de la Línea de la Concepción, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevo hospital de la Línea de la Concepción, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo hospital de la Línea de la Concepción, 
en Cádiz, es una vieja demanda de la localidad y su 
entorno. Una infraestructura básica y fundamental para 
una atención sanitaria de calidad. El inicio de las obras 
es una esperanza para todos los linenses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está la construcción del nuevo 
hospital de La Línea de la Concepción, en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta 
esta obra?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000938, Pregunta relativa a CHARE de 
Vejer de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a CHARE de Vejer de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CHARE de Vejer de la Frontera, Cádiz, sigue 
sin estar en funcionamiento al día de la fecha pese a 
los constantes anuncios de su puesta en servicio, y 
pese a ser clave para una atención sanitaria de mayor 
calidad en la zona gaditana de La Janda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra realmente el citado 
Chare de Vejer de la Frontera en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta esta 
obra en el presente ejercicio?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000939, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Arcos de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a nuevo centro de salud en Arcos de la 
Frontera, Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte de la Consejería de 
Salud, para construir, en la localidad gaditana de Arcos 
de la Frontera, un nuevo centro de salud que viene siendo 
demandado desde hace años por todos los vecinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación esta el proyecto del nuevo centro 
de salud de Arcos de la Frontera en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000940, Pregunta relativa a remodela-
ción del Hospital de Jerez de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a remodelación del Hospital de Jerez de la 
Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de Jerez de Frontera, Cádiz, es ya insu-
ficiente para atender a una población que supera con 
creces los 200.000 habitantes, y que presta servicio 
a muchas poblaciones del entorno.

Es necesario un nuevo hospital realmente. No obs-
tante vienen anunciándose remodelaciones significativas 
que se demoran en el tiempo pese a los reiterados 
anuncios para acometer obras y modificaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de 
Salud con respecto a las infraestructuras hospitalarias 
en Jerez de la Frontera, Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta la 
Consejería para estas posibles actuaciones?

¿Cuándo está previsto que puedan estar realizadas?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000941, Pregunta relativa a oncólogos en 
el hospital de La Línea de la Concepción, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a oncólogos en el hospital de La Línea de la 
Concepción, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de personal de facultativos adscritos al 
departamento de Oncología en el hospital de La Línea 
de la Concepción, en Cádiz, ha originado una fuerte 
demanda social, principalmente de pacientes y usuarios 
del citado hospital.

La justa petición va encaminada a solicitar, a la 
Consejería de Salud, la contratación urgente de uno 
o más facultativos, tal y como señala la cartera de 
servicios aprobada para este hospital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud de esta 
grave carencia que está afectando a muchos usuarios 
del citado hospital?

¿Qué medidas se van a tomar para resolver la 
situación?
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¿Cuándo estará resuelta la carencia del personal 
en un servicio tan fundamental como el de oncología 
en dicho hospital?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000942, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en El Puerto de Santa María, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en El Puerto de Santa 
María, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte de la Consejería 
de Salud, para construir un nuevo centro de salud, 
concretamente en “La Florida”, en la zona norte de la 
localidad gaditana del Puerto de Santa Maria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud La Florida, en el Puerto de Santa Maria, Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000943, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Algeciras, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Algeciras, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte de la Consejería 
de Salud, para construir un nuevo centro de salud en 
“La Bajadilla”, en la localidad gaditana de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud La Bajadilla en Algeciras, Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000944, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Barbate, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
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a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Barbate, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte de la Consejería de 
Salud, para construir por fin el tan demandado centro 
de salud en la localidad gaditana del Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud de Barbate en Cádiz?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000945, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Jerez de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a nuevo centro de salud en Jerez de la 
Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso de la Consejería de Salud 
para construir un nuevo centro de salud en la localidad 
gaditana de Jerez de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación está el proyecto del nuevo centro 
de salud jerezano?

¿Con qué consignación presupuestaria cuenta este 
proyecto?

¿Cuándo está previsto que pueda estar en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000946, Pregunta relativa a TDT en La 
Janda, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a TDT en La Janda, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de Vejer de la Frontera en particular y 
La Janda gaditana en general, desde la implantación 
de la TDT vienen sufriendo un servicio totalmente de-
ficitario. Las quejas por la débil señal, su insuficiencia 
y su carencia es una queja generalizada que no es 
admisible al día de hoy.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se deben estas deficiencias en la recepción 
de la TDT en la zona de La Janda en Cádiz?

¿Qué medidas se han tomado y/o se van a tomar 
para resolver esta situación?

¿Cuándo estará resulto el problema en todas y cada 
una de las localidades jandeñas?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

BOPA 642 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 22 de marzo de 2011

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



8-11/PE-000947, Pregunta relativa a módulo sa-
lud en Costa Ballena, Rota, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a módulo salud en Costa Ballena, Rota, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Rota es una población gaditana que ve fuertemente 
incrementada su población en periodos estivales. Costa 
Ballena es precisamente una de las zonas que mayor 
incremento poblacional soporta. La atención sanitaria 
adecuada es un servicio básico que ha de ser una 
prioridad. La existencia de un módulo de salud que el 
Ayuntamiento roteño cede a la Junta de Andalucía y que 
esta no pone en servicio es a todas luces inexplicable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería 
de Salud no recepciona y pone en funcionamiento el 
módulo de salud de Costa Ballena, en Rota, Cádiz?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud recepcionar 
y poner en funcionamiento el citado módulo de salud?

¿Para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000948, Pregunta relativa a colegios “La 
Oliva” y “Los Molinos”, Vejer de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a colegios “La Oliva” y “Los Molinos”, Vejer de 
la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los colegios “La Oliva” y “Los Molinos” de Vejer 
de la Frontera, en Cádiz, son colegios antiguos y ob-
soletos que, al día de hoy, necesitan no ya obras de 
mantenimiento sino una gran reforma integral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Educación de 
la situación crítica de estos dos colegios vejeriegos?

¿Existen proyectos para acometer las reformas 
integrales que estos necesitan?

¿Para cuándo se ejecutarán?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000949, Pregunta relativa a residencia de 
mayores en Vejer de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a residencia de mayores en Vejer de la 
Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia de mayores, con la que actualmente 
cuenta la localidad gaditana de Vejer de la Frontera, 
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no solo no cubre las actuales necesidades de la lo-
calidad, sino que presenta múltiples incumplimientos 
normativos que no deben ser ya admisibles al día de 
hoy. La promesa de una nueva residencia sigue sin 
hacerse una realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el posicionamiento de la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social respecto a la nueva resi-
dencia de mayores que Vejer de la Frontera necesita?

¿En qué situación actual esta este nuevo proyecto?
¿Cuándo será una realidad la nueva residencia que 

los mayores de Vejer de la Frontera esperan y merecen?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000950, Pregunta relativa a A-491, tramo 
Puerto de Santa María-Rota en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a A-491, tramo Puerto de Santa María-Rota 
en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El desdoble de la carretera A-401 se está realizando 
en el trazado que transcurre en el término municipal 
del Puerto de Santa María. Su continuidad a través del 
término municipal roteño se interrumpe de forma inex-
plicable, máxime cuando en este trazado en cuestión 
se localizan distintos puntos negros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Existe proyecto para el desdoble de la A-491 en 
su recorrido por el término municipal de Rota?

¿Cuándo se hará realidad?
¿Por qué no se ha hecho una actuación conjunta en 

el desdoble de esta carretera que une las localidades 
del Puerto de Santa María y Rota?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000951, Pregunta relativa a polígono agro-
ganadero, Vejer de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a polígono agroganadero, Vejer de la 
Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una promesa incumplida que los vecinos de Vejer 
de la Frontera esperan por ser clave para su economía 
es el polígono agroganadero que debía estar ubicado 
en La Muela.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la previsión del Consejo de Gobierno con 
respecto a este polígono agroganadero en La Muela, 
Vejer de la Frontera, Cádiz?

¿En qué situación se encuentra este proyecto?
¿Cuándo será una realidad?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-11/PE-000952, Pregunta relativa a polígono in-
dustrial en Rota, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a polígono industrial en Rota, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La necesidad de suelo industrial en toda localidad 
es una realidad. Es una preocupación de todas las 
poblaciones la planificación de sus suelos, máxime al 
ser una necesidad fundamental para el desarrollo de 
las economías locales y a la vez en el marco provincial, 
Rota no es una excepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación están los suelos de Las Marismas-
Las Alvinas de esta localidad en aras a ser el gran 
polígono industrial que la zona y la localidad necesitan?

¿Existe algún impedimento para que este polígono 
pueda ser una realidad?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-000953, Pregunta relativa a ayudas a 
ayuntamientos de Granada para fomento al em-
pleo al amparo de la Orden de 11 de mayo de 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas a ayuntamientos de Granada para fomento al 
empleo al amparo de la Orden de 11 de mayo de 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante resolución de la Dirección Provincial de 
Granada del Servicio Andaluz de Empleo se hacen 
públicas las ayudas a una serie de ayuntamientos de 
la provincia de Granada, con cargo al programa de 
fomento de empleo y al amparo de la Orden de 11 de 
mayo de 2007.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Grana-
da han solicitado estas ayudas, a cuántos se les ha 
concedido y a cuántos se les ha denegado?

¿Qué cantidad económica se había destinado por parte 
de la Junta de Andalucía para la provincia de Granada, y 
a cargo de qué partida, dentro del programa 32B, para 
llevar a cabo estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-000954, Pregunta relativa a ayudas a au-
tónomos para fomento al empleo, concedidas en 
la provincia de Granada, al amparo de la Orden 
de 15 de marzo de 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
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a ayudas a autónomos para fomento al empleo, con-
cedidas en la provincia de Granada, al amparo de la 
Orden de 15 de marzo de 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo de la Orden de 15 de marzo de 2007, 
los trabajadores autónomos de la provincia de Granada 
podían acogerse a una ayuda encaminada al fomento 
del empleo

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores autónomos han solicitado 
dichas ayudas en la provincia de Granada, y a cuántos 
se les ha concedido?

¿Qué cantidad económica se había destinado, por parte 
de la Junta de Andalucía, para la provincia de Granada 
y a cargo de qué partida, dentro del programa 32B, para 
llevar a cabo estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-000955, Pregunta relativa a centros TIC 
en la provincia de Sevilla, curso 2010-2011

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centros TIC en la 
provincia de Sevilla, curso 2010-2011.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los centros TIC existentes en la pro-
vincia de Sevilla en el curso 2010-2011, especificando 
el centro educativo y el municipio?

¿Cuáles son los nuevos centros TIC previstos en 
la provincia de Sevilla para el curso 2011-2012, espe-
cificando el centro educativo y el municipio?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-11/PE-000956, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Almería?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Cara González.

8-11/PE-000957, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Loaiza García.

8-11/PE-000958, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Córdoba?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Bartolomé Madrid Olmo.

8-11/PE-000959, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Granada?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Antonio Ayllón Moreno.

8-11/PE-000960, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
seguros agrarios 2009-2010 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Huelva?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-000961, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Jaén?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-000962, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Málaga?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Ana María Rico Terrón.

8-11/PE-000963, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2009-2010 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2009-2010 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál fue el presupuesto destinado a seguros agra-
rios en los años 2009-2010, en la provincia de Sevilla?

¿Cuántas pólizas de seguros fueron subvencionadas, 
y cuál fue su coste total?

¿Cuáles fueron los cultivos y cuáles las circunstan-
cias subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-11/PE-000964, Pregunta relativa a gratuidad de 
la asistencia buco-dental a los niños andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gratuidad de la asis-
tencia buco-dental a los niños andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En reiteradas ocasiones hemos escuchado, en 
sede parlamentaria, a diferentes diputados del Grupo 
Socialista manifestar como un logro social del Gobierno, 
la gratuidad de la asistencia buco-dental a los niños 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Es ello rigurosamente cierto?
¿Cuántos euros deben aportar los padres de los 

niños en cada visita al odontólogo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Aguilar Gallart.

8-11/PE-000965, Pregunta relativa a concurso de 
acreedores en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a concurso de acree-
dores en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Almería están proliferando los 
concursos de acreedores, fundamentalmente en las 
medianas y pequeñas empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas empresas se encuentran en la referida 
situación en cada uno de los municipios de la provincia; 
a qué sectores pertenecen, y a cuantos trabajadores 
les afecta, desde los años 2008 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Aguilar Gallart.
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8-11/PE-000966, Pregunta relativa a construc-
ción de una ruta que unirá los municipios de 
Somontín, Suflí y el resto de las sierras de la 
Comarca del Almanzora, y la rehabilitación de las 
vías pecuarias para usos turísticos y ecológicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de una 
ruta que unirá los municipios de Somontín, Suflí y el 
resto de las sierras de la Comarca del Almanzora, y la 
rehabilitación de las vías pecuarias para usos turísticos 
y ecológicos.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene prevista esta inversión el Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía?

¿A cuánto asciende el presupuesto de las obras 
referidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Aguilar Gallart.

8-11/PE-000967, Pregunta relativa a pago de las 
expropiaciones para la variante de Albuñol

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
pago de las expropiaciones para la variante de Albuñol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de la variante de Albuñol se llevaron a 
cabo en 2005, que se llegó a un acuerdo con los agri-
cultores afectados por las expropiaciones; sin embargo, 
aunque muchos de ellos todavía no han cobrado su 
compensación, sí que han tenido que asumir gastos 
y costes como consecuencia de esas expropiaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A cuántos propietarios de inmuebles se les expro-
pió parte de su propiedad para poder llevar a cabo la 
construcción de la variante del municipio granadino de 
Albuñol; cuál fue el importe total de las expropiaciones; 
a cuántos de ellos se les ha pagado su indemnización, 
y cuál ha sido el importe efectivamente abonado?

¿Por qué no se ha abonado; a parte de los propieta-
rios el justiprecio acordado, cuántos propietarios están 
esperando cobrar, y cuándo se les pagará, indicando 
el importe global pendiente de abonar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-11/PE-000968, Pregunta relativa a encomien-
das de gestión a la Empresa Pública de Gestión 
Medioambiental S.A. (EGMASA) durante los últi-
mos 4 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a encomiendas de gestión a la Empresa Pública de 
Gestión Medioambiental S.A. (EGMASA) durante los 
últimos 4 años.
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PREGUNTA

¿Cuál ha sido el importe total en conceptos de 
encomienda de gestión que ha percibido la Empresa 
de Gestión Medioambiental, EGMASA, por parte de la 
Consejería de Medio Ambiente en los últimos cuatro 
años? Indicándolo año por año.

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-000969, Pregunta relativa a talleres y cur-
sos en el sector de la chirla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
talleres y cursos en el sector de la chirla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha dado a conocer el estableci-
miento de talleres y cursos encaminados al sector de 
la chirla del Golfo de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten los citados talleres y cursos, y 
a quiénes están destinados?

¿Cuáles serán las fechas de inicio y finalización 
de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-000970, Pregunta relativa a renta básica de 
emancipación, en la provincia de Jaén, en el año 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a renta básica de 
emancipación, en la provincia de Jaén, en el año 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 26 de diciembre de 2007, establece 
el procedimiento en la Comunidad Autónoma andalu-
za para la tramitación de la ayuda estatal de la renta 
básica de emancipación de los jóvenes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han producido, durante el 
año 2010, en todos y cada uno de los municipios de 
la provincia de Jaén, por jóvenes que han solicitado 
la Renta Básica de Emancipación?

¿Cuántas resoluciones de ayudas se han concedido 
durante el año 2010, en todos y cada uno de dichos 
municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García y 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-11/PE-000971, Pregunta relativa a actuaciones 
relacionadas con el desarrollo del II Plan Integral 
de Diabetes 2009-2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García 
y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángeles Isac García y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones 
relacionadas con el desarrollo del II Plan Integral de 
Diabetes 2009-2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para la mejor atención de las personas con diabe-
tes, o en riesgo de padecerla, la Consejería de Salud 
de la Junta de Andalucía elaboró el II Plan Integral de 
Diabetes 2009-2013. Dicho plan se programa como una 
herramienta que facilite el abordaje de las distintas fases 
de la historia natural de la diabetes, en una estrategia 
global, de prevención y atención de la enfermedad; 
incorporando todos los aspectos necesarios para ello, 
como son la comunicación, formación, investigación etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han desarrollado en cada una 
de las provincias andaluzas durante los años 2009 y 
2010 para mejorar la atención a las personas diabéti-
cas, contempladas en el II Plan Integral de Diabetes 
de Andalucía 2009-2013?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García y 
Ana María Corredera Quintana.

8-11/PE-000972, Pregunta relativa a promoción 
de productos agroalimentarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a promoción de pro-
ductos agroalimentarios.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las subvenciones concedidas, al 
amparo de la Orden de 27 de noviembre de 2009, para 
la promoción de los productos agroalimentarios dentro 
del Plan Estratégico de la Agroindustria 2007-2013?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Bartolomé Madrid Olmo.

8-11/PE-000973, Pregunta relativa a Programa de 
Desarrollo Rural Sostenible 2010-2014

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a Programa de 
Desarrollo Rural Sostenible 2010-2014.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes, por zona rural de Anda-
lucía, aprobados definitivamente dentro del Programa 
de Desarrollo Rural Sostenible 2010-2014?

¿Cuáles son los proyectos de cada uno de los planes?
¿Cuál es la financiación destinada a cada uno de 

ellos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-000974, Pregunta relativa a Plan Andaluz 
de Agricultura Ecológica 2007-2013

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Andaluz de 
Agricultura Ecológica 2007-2013.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las acciones de ayuda e inversión 
a la producción ecológica andaluza llevadas a cabo, 
durante 2010, dentro del II Plan Andaluz de Agricultura 
ecológica?

¿Cuál ha sido el montante económico de dichas 
acciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-11/PE-000975, Pregunta relativa a concentra-
ción de la oferta en el aceite de oliva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a concentración de la 
oferta en el aceite de oliva.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las empresas y cooperativas que han 
concurrido a la Orden del 20 de abril 2010 para apoyar 
la mejora de su dimensión y tamaño?

¿Cuáles son las empresas y cooperativas que han 
sido subvencionadas?

¿Cuáles son las cuantías y fecha de ejecución de 
los proyectos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-000976, Pregunta relativa a Plan Estratégico 
de la Agroindustria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Estratégico de 
la Agroindustria.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las subvenciones concedidas, al 
amparo de la Orden 20 de abril de 2010, de ayudas 
para apoyar el aumento de dimensión y tamaño de 
las empresas y cooperativas del sector agroindustrial?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.
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8-11/PE-000977, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 5.335.933,28 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Cara González.

8-11/PE-000978, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso pre-
supuestario de 856.986,72 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Loaiza García.

8-11/PE-000979, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 4.617.852,80 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Bartolomé Madrid Olmo.

8-11/PE-000980, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
modernización de explotaciones, en 2009, en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 3.164.869,53 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-000981, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 1.635.686,22 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-000982, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
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Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 2.531.728,83 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Antonio Ayllón Moreno.

8-11/PE-000983, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso pre-
supuestario de 640.746,57 € para modernización de 
explotaciones en la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Ana María Rico Terrón.

8-11/PE-000984, Pregunta relativa a modernización 
de explotaciones, en 2009, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a modernización de 
explotaciones, en 2009, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el ejercicio 2009 existía un compromiso presu-
puestario de 5.335.933,28€ para modernización de 
explotaciones en la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de solicitudes para aco-
gerse a estas ayudas?

¿Cuántas fueron aprobadas y cuántas excluidas?
¿Cuál ha sido la cantidad total de ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.
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8-11/PE-000985, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Almería?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Cara González.

8-11/PE-000986, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Loaiza García.

8-11/PE-000987, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Córdoba?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Bartolomé Madrid Olmo.
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8-11/PE-000988, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Granada?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Antonio Ayllón Moreno.

8-11/PE-000989, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Calderón Pérez y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
seguros agrarios 2011 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Huelva?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-000990, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 2011 
en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros 
agrarios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Jaén?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-000991, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores Calderón Pérez 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Málaga?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
Ana María Rico Terrón.

8-11/PE-000992, Pregunta relativa a seguros agra-
rios 2011 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación escrita, relativa a seguros agrarios 
2011 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto destinado a seguros agra-
rios, en el ejercicio 2011, en la provincia de Sevilla?

¿Cuántas pólizas de seguros están previstas sub-
vencionar y cuál será su coste?

¿Cuáles serán los cultivos y circunstancias a sub-
vencionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Dolores Calderón Pérez y 
José Luis Sanz Ruiz.

8-11/PE-000993, Pregunta relativa a partida “a 
corporaciones locales para infraestructura tu-
rística”, en las inversiones para la provincia de 
Almería, de los presupuestos 2010 de la Junta de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. José Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín Moya y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a partida “a corporaciones locales 
para infraestructura turística”, en las inversiones para 
la provincia de Almería, de los presupuestos 2010 de 
la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las inversiones contempladas para la provincia de 
Almería en el Proyecto de Presupuestos de la Junta de 
Andalucía para el año 2010 preveían una partida en el 
área de turismo destinada “a Corporaciones Locales 
para Infraestructura Turística”, con una cantidad eco-
nómica correspondiente a 312.500 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han acometido, durante el año 
2010, a cargo de esa partida contemplada en el área de 
turismo de las inversiones para la provincia de Almería?

¿Qué cantidad se ha ejecutado finalmente de la 
inicialmente prevista?

¿Qué corporaciones locales se han visto benefi-
ciadas por esta partida destinada a infraestructuras 
turísticas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya y 
José Luis Aguilar Gallart.

8-11/PE-000994, Pregunta relativa a programas 
de creación y mejora de infraestructuras para 
personas migradas en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programas de creación y mejora de infraestructuras 
para personas migradas en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha informado la Delegada de Empleo de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Almería, la señora 
Pérez Laborda, en reciente publicación en un periódico 
digital (eldiario.es), el pasado 16 de febrero de 2011, la 
Junta de Andalucía ha destinado un total de 463.140 
euros a la puesta en marcha en Almería, durante este 
año, de programas de inserción y promoción social 
de las personas inmigrantes, así como a la creación 
y mejora de infraestructuras como albergues, casas 
de acogida o alojamientos temporales para personas 
migradas, dentro de la convocatoria de subvenciones 
de la Dirección General de Coordinación de Políticas 
Migratorias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué programas de creación y mejora de infraes-
tructuras para personas migradas se han llevado a cabo 
en la provincia de Almería a cargo de dicha partida?

¿Qué cantidad presupuestaria se ha destinado 
concretamente a dichos programas?

¿En qué municipios se ha actuado a través de este 
programa de creación y mejora de infraestructuras para 
personas migradas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-11/PE-000995, Pregunta relativa a intérpretes 
para asistencia de inmigrantes en los órganos 
judiciales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a intérpretes para asistencia de inmigrantes en los 
órganos judiciales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Con qué número de intérpretes cuentan los órganos 
judiciales, en cada una de las provincias de Andalucía, 
para la asistencia de inmigrantes?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.
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8-11/PE-000996, Pregunta relativa a dispositivos 
para rescate de inmigrantes en las costas anda-
luzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dispositivos para rescate de inmigrantes en las costas 
andaluzas.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno del 
número de efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Se-
guridad, así como los dispositivos en embarcaciones, 
helicópteros y otros que el Gobierno de la Nación des-
tina en la detección y rescate tanto de los inmigrantes 
que llegan en patera a las costas andaluzas, como los 
llegados de forma irregular por otros medios?

En caso afirmativo, ¿cuál es el número de dichos 
efectivos y dispositivos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-11/PE-000997, Pregunta relativa a programas 
de inserción y promoción social para personas 
inmigrantes en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 

a programas de inserción y promoción social para 
personas inmigrantes en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha informado la Delegada de Empleo de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Almería, la señora 
Pérez Laborda, en reciente publicación en un periódico 
digital (eldiario.es) el pasado 16 de febrero de 2011, la 
Junta de Andalucía ha destinado un total de 463.140 
euros a la puesta en marcha en Almería, durante este 
año, de programas de inserción y promoción social 
de las personas inmigrantes, así como a la creación 
y mejora de infraestructuras como albergues, casas 
de acogida o alojamientos temporales para personas 
migradas, dentro de la convocatoria de subvenciones 
de la Dirección General de Coordinación de Políticas 
Migratorias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué programas de inserción y promoción social 
de personas inmigrantes se han llevado a cabo en la 
provincia de Almería a cargo de dicha partida?

¿Qué cantidad presupuestaria se ha destinado 
concretamente a dichos programas?

¿Cuántas personas inmigrantes se han visto bene-
ficiadas por estos programas de inserción y promoción 
social?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Aránzazu Martín Moya.

8-11/PE-000998, Pregunta relativa a programa ge-
neral de actuaciones del Plan Bahía Competitiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, 
D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, D. Antonio Sanz 
Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a programa general 
de actuaciones del Plan Bahía Competitiva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Bahía Competitiva, puesto en marcha por la 
Junta de Andalucía en 2007, incluía un programa ge-
neral de actuaciones dotado con una inversión de 1319 
millones de euros para la mejora de las infraestructuras 
viarias, la modernización del transporte, el impulso a 
actividades náutico-deportivas y la construcción del 
parque tecnológico de Las Aletas

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas se han puesto en 
marcha dentro del programa general de actuaciones 
del Plan Bahía Competitiva desde su inicio hasta la 
fecha actual, especificando la fecha e inversión de 
cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García, 
Antonio Sanz Cabello y 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-000999, Pregunta relativa a programa de 
actuaciones conjuntas de naves industriales en 
espacios productivos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programa de actua-
ciones conjuntas de naves industriales en espacios 
productivos.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz están 
acogidos al “Programa de Actuaciones Conjuntas de 

Naves Industriales en Espacios Productivos promovido 
por IDEA de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia”?

¿Cuál es la inversión realizada en la provincia de 
Cádiz desde la puesta en marcha de la iniciativa?

¿Qué empresas-pymes se han beneficiado de 
estas ayudas, y cuál es la localización de las naves 
subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-11/PE-001000, Pregunta relativa a expedientes 
por vertidos a ayuntamientos de la provincia de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expedientes por 
vertidos a ayuntamientos de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según declaraciones de la Delegada Provincial de 
Medio Ambiente en Cádiz, a fecha de febrero de 2011 
hay abiertos 14 expedientes a ayuntamientos de la 
provincia de Cádiz por vertidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los ayuntamientos afectados por di-
chos expedientes; causa de los mismos, así como la 
resolución dictada en cada uno de los casos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.
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8-11/PE-001001, Pregunta relativa a iniciativa para 
la proyección de la imagen positiva del Campo 
de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, 
D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, D. Anto-
nio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
iniciativa para la proyección de la imagen positiva del 
Campo de Gibraltar.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han puesto en 
marcha dentro de la “Iniciativa para la proyección de 
la imagen positiva del Campo de Gibraltar desde su 
inicio hasta la fecha actual, especificando la fecha e 
inversión de cada una de ellas?

¿Cuál es el resultado y/o balance de cada una de 
estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García, 
Antonio Sanz Cabello y 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001002, Pregunta relativa a Plan Bahía 
Competitiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, 
D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, D. Antonio Sanz 
Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a Plan Bahía Competitiva.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han puesto en 
marcha dentro del Plan Bahía Competitiva desde su 
inicio hasta la fecha actual, especificando la fecha e 
inversión de cada una de ellas?

¿Cuál es el resultado y/o balance de cada una de 
estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García, 
Antonio Sanz Cabello y 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001003, Pregunta relativa a Plan Estratégico 
del Bajo Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, 
D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García, D. Anto-
nio Sanz Cabello y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan Estratégico del Bajo Guadalquivir.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han puesto en 
marcha dentro del Plan Estratégico anunciado para la 
Comarca del Bajo Guadalquivir desde su inicio hasta 
la fecha actual, especificando la fecha e inversión de 
cada una de ellas?

¿Cuál es el resultado y/o balance de cada una de 
estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García, 
Antonio Sanz Cabello y 

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-11/PE-001004, Pregunta relativa a carretera 
A-2003, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a carretera A-2003, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Obras Públicas y 
Vivienda realizar algún tipo de actuación en la carretera 
A-2003, en el tramo Jerez de la Frontera-Estella del 
Marqués, para mejorar el trazado de la misma y evitar 
las retenciones que en ella se producen?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María José García-Pelayo Jurado.

8-11/PE-001005, Pregunta relativa a Sociedad 
Finca Cuatro Vientos S.L. en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Sociedad 
Finca Cuatro Vientos S.L. en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las subvenciones, ayudas o incen-

tivos que desde la Consejería de Turismo, Comercio 
y Deporte y la Consejería de Economía, Ciencia y 
Empresa se han otorgado a la Sociedad Finca Cuatro 
Vientos S.L, a la que pertenece el establecimiento 
Bodega Cuatro Vientos, durante los años 2006, 2007, 
2008, 2009 y 2010? Especifíquese por años, en qué 
concepto, el importe y el objeto de la subvención, 
ayuda o incentivo.

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María Eva Martín Pérez.

8-11/PE-001006, Pregunta relativa a denegación 
de ayudas, en 2008, para la mejora de infraes-
tructuras agrarias en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a denegación de ayudas, en 2008, para la mejora de 
infraestructuras agrarias en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca establece, 
a través de la orden de 24 de abril de 2007, las nor-
mas de desarrollo para la concesión y abono de las 
ayudas a las infraestructuras agrarias, así en el 2008 
fueron concedidas a una serie de ayuntamientos de la 
provincia de Granada ayudas para la adecuación de 
infraestructuras agrarias que posteriormente le han 
sido denegadas

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué ayuntamientos de la provincia de Granada 
se les han denegado finalmente las subvenciones que 
en principio le fueron concedidas para el año 2008, al 
amparo de la Orden de 24 de abril de 2007, dirigidas 
a la mejora de infraestructuras agrarias?
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¿Cuáles han sido las razones que han motivado 
que finalmente no se haga efectivas las ayudas con-
cedidas a los distintos ayuntamientos de la provincia 
de Granada para el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001007, Pregunta relativa a denegación 
de ayudas en 2007-08 para la mejora de infraes-
tructuras agrarias al Ayuntamiento de Lanjarón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denegación de ayudas en 2007-08 para la mejora de 
infraestructuras agrarias al Ayuntamiento de Lanjarón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca establece, a 
través de la orden de 24 de abril de 2007, las normas 
de desarrollo para la concesión y abono de las ayudas 
a las infraestructuras agrarias, así en el 2007 y 2008 
fueron concedidas al Ayuntamiento de Lanjarón (Gra-
nada) ayudas para la adecuación de infraestructuras 
agrarias, que posteriormente le han sido denegadas

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado a la Consejería de Agri-
cultura y Pesca a no hacer efectivas, al Ayuntamiento de 
Lanjarón, las subvenciones que, en principio, le fueron 
concedías en 2007 y 2008 con arreglo a la Orden de 
24 de abril de 2007, por las que se establecían ayudas 
a las infraestructuras agrarias en el año 2007 y 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001008, Pregunta relativa a casas de oficios, 
escuelas taller y talleres de empleo, solicitadas y 
concedidas en 2010, en Granada y su provincia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
casas de oficios, escuelas taller y talleres de empleo, 
solicitadas y concedidas en 2010, en Granada y su 
provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía firmó una inversión para 
programas de escuelas taller, talleres de empleo y 
casas de oficios de 170,5 millones de euros para su 
desarrollo durante el 2010, y del que se favorecerían 
a 7.494 desempleados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué escuelas taller, talleres de empleo y casa de 
oficios se han solicitado, desde Granada y su provin-
cia, durante el año 2010, y cuáles de ellas han sido 
concedidas?

¿Qué cantidades se han invertido en cada una de 
ellas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001009, Pregunta relativa a denegación 
de ayudas en 2007 para la mejora de infraestruc-
turas agrarias en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a denegación de ayudas en 2007 para la mejora de 
infraestructuras agrarias en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura y Pesca establece, a 
través de la Orden de 24 de abril de 2007, las normas 
de desarrollo para la concesión y abono de las ayudas 
a las infraestructuras agrarias, así en el 2007 y 2008 
fueron concedidas al Ayuntamiento de Lanjarón (Gra-
nada) ayudas para la adecuación de infraestructuras 
agrarias, que posteriormente le han sido denegadas

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué ayuntamientos de la provincia de Granada 
se les han denegado finalmente las subvenciones que, 
en principio, le fueron concedidas para el año 2007, al 
amparo de la Orden de 24 de abril de 2007, dirigidas 
a la mejora de infraestructuras agrarias?

¿Cuáles han sido las razones que han motivado 
que finalmente no se haga efectivas las ayudas 2007 
concedidas a los distintos ayuntamientos de la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001010, Pregunta relativa a becas 6000 
concedidas y denegadas en la provincia de 
Granada en el curso académico 2010-11

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
becas 6.000 concedidas y denegadas en la provincia 
de Granada en el curso académico 2010-11.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el curso 2009/2010, la Consejería de Educación 
puso en marcha el programa beca 6000, dirigido a 
facilitar la permanencia en el sistema educativo del 
alumnado de Bachillerato y de ciclos formativos de 
Grado Medio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas becas 6000 para el alumnado de Bachi-
llerato o ciclos formativos de Grado Medio de Forma-
ción Profesional se han concedido, y cuántas se han 
denegado en la provincia de Granada?

¿Qué porcentaje ha supuesto para la provincia de 
Granada el número de estas becas concedidas para 
la totalidad del alumnado que pueden optar a ellas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001011, Pregunta relativa a ayudas soli-
citadas y concedidas para atención a personas 
dependientes en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas solicitadas y concedidas para atención a 
personas dependientes en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley de Dependencia (aprobada en diciembre 
del 2006) es una ley universal a la que tienen derecho 
todos los ciudadanos y ciudadanas españoles que 
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no pueden valerse por sí mismos por encontrarse en 
situación de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han presentado, en la 
provincia de Granada, para obtener ayuda en base a 
la Ley de Dependencia durante el año 2009 - 2010?

¿Cuántas de estas solicitudes se han concedido?
¿Cuántas de las ayudas que se han concedido han 

sido de carácter asistencial y cuántas de ellas han su-
puesto prestaciones económicas para el demandante?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001012, Pregunta relativa a centro de 
conservación de carreteras en Peal de Becerro 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a centro de conservación de carreteras en Peal 
de Becerro (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En pasadas fechas se presentó públicamente el 
proyecto de construcción de un centro de conservación 
de carreteras en Peal de Becerro (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué dotación y partida presupuestaria concreta 
tiene el citado proyecto en los Presupuestos de la Junta 
de Andalucía para este año?

¿Cuál es el plazo previsto para la construcción y 
puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-11/PE-001013, Pregunta relativa a deudas con 
la mercantil Abensac de Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a deudas con la mercantil Abensac de Alcalá 
la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Abensac con sede social en Alcalá la 
Real, y que presta servicio de catering en distintos cen-
tros educativos de la provincia de Jaén por adjudicación 
del servicio por parte de la Consejería de Educación, 
desde el pasado mes de octubre dicha mercantil no 
ha percibido el importe correspondiente a los servicios 
que ha prestado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos tiene esta Consejería de Educación 
para no abonar de forma puntual el importe estableci-
do en el contrato de adjudicación por los servicios de 
catering que viene prestando la sociedad Abensac?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-11/PE-001014, Pregunta relativa a subvenciones 
y aportaciones al Ayuntamiento de Marmolejo 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones y aportaciones al Ayuntamiento 
de Marmolejo (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué subvenciones o aportaciones en diferentes 
conceptos tiene pendiente de abonar el Consejo de 
Gobierno a través de las distintas áreas al Ayuntamiento 
de Marmolejo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-11/PE-001015, Pregunta relativa a resolución 
del expediente sancionador SA-H4/8-07

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a resolución del expediente sancionador SA-H4/8-07.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la Resolución del Director de la Cuenca 
Atlántica de la Agencia Andaluza del Agua, de fecha 
11.12.2007, en relación con el expediente sancionador 
SA-H4/8-07, incoado por la Consejería de Medio Am-
biente, por la ejecución de obras en zonas de policía 
de cauce sin contar con la autorización administrativa?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/PE-001016, Pregunta relativa a aplicación de 
los estudios de Grado en las escuelas de arte de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a aplicación de los estudios de Grado en las escuelas 
de arte de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo y en qué ciudades andaluzas se van a 
aplicar los estudios de Grado?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-11/PE-001017, Pregunta relativa a coste de la 
exposición “Tiempo de Transición”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
coste de la exposición “Tiempo de Transición”.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste de la exposición “Tiempo de Tran-
sición” que se celebrará en el Museo de la Autonomía 
de Andalucía y en la que participa la Consejería de la 
Presidencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.

8-11/PE-001018, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa “Taller de Libros”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la Junta 
de Andalucía a la empresa “Taller de Libros”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa “Taller de Libros” 
ayudas o subvenciones para resolver sus problemas 
financieros, laborales o de liquidez. Creemos que 
conviene que ese tipo de actuaciones gocen de la 
máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación y 
Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha reci-
bido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte de 
la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de la 
misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001019, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa “Mercasevilla”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la Junta 
de Andalucía a la empresa “Mercasevilla”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa “Mercasevilla” 
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ayudas o subvenciones para resolver sus problemas 
financieros, laborales o de liquidez. Creemos que 
conviene que ese tipo de actuaciones gocen de la 
máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación 
y Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha 
recibido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte 
de la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de 
la misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001020, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa “Dhul”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 

relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la Junta 
de Andalucía a la empresa “Dhul”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa “Dhul” ayudas o 
subvenciones para resolver sus problemas financieros, 
laborales o de liquidez. Creemos que conviene que ese 
tipo de actuaciones gocen de la máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación y 
Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha reci-
bido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte de 
la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de la 
misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001021, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa “Clesa”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
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Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la Junta 
de Andalucía a la empresa “Clesa”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa “Clesa” ayudas o 
subvenciones para resolver sus problemas financieros, 
laborales o de liquidez. Creemos que conviene que ese 
tipo de actuaciones gocen de la máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación y 
Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha reci-
bido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte de 
la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de la 
misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?’

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001022, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa “Garvey”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la Junta 
de Andalucía a la empresa “Garvey”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa “Garvey” ayudas o 
subvenciones para resolver sus problemas financieros, 
laborales o de liquidez. Creemos que conviene que ese 
tipo de actuaciones gocen de la máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación y 
Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha reci-
bido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte de 
la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de la 
misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001023, Pregunta relativa a subvencio-
nes o ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía 
a la empresa Corchos y Tapones de Andalucía 
“Cortansa”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación y Ciencia la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a subvenciones o ayudas otorgadas por la 
Junta de Andalucía a la empresa Corchos y Tapones 
de Andalucía “Cortansa”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los medios de comunicación, la Junta de 
Andalucía ha otorgado a la empresa Corchos y Tapo-
nes de Andalucía “Cortansa” ayudas o subvenciones 
para resolver sus problemas financieros, laborales o 
de liquidez. Creemos que conviene que ese tipo de 
actuaciones gocen de la máxima transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Confirma la Consejería de Economía, Innovación y 
Ciencia la noticia de que la empresa antedicha ha reci-
bido ayudas o subvenciones de algún tipo por parte de 
la Junta de Andalucía, con expresión del objetivo de la 
misma, fechas entre 1995 y 2011, cuantía, trabajadores 
afectados, criterios por los que se ha adoptado la reso-
lución favorable, y otros datos que sean necesarios para 
mejor conocer y justificar la actuación de la Consejería?

¿Qué organismo o departamento de qué Consejería 
fue responsable de gestionar la solicitud de ayuda, su 
concesión y demás?

¿Qué documentación ha presentado la empresa 
para avalar su solicitud?

¿Qué seguimiento se ha realizado de la aplicación 
efectiva del dinero aportado por la Junta de Andalucía 
a los objetivos previstos en la concesión de la ayuda 
o subvención?

¿Qué norma jurídica justifica la legalidad de dicha 
subvención o ayuda?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía, 
Pedro Vaquero del Pozo.

8-11/PE-001024, Pregunta relativa a gestión de la 
Ley de Dependencia en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gestión de la Ley de 
Dependencia en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes para la aplicación de la Ley 
de Dependencia se recibieron, durante el año 2010, 
en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas ayudas con cargo a la Ley de Dependen-
cia se aprobaron, durante el año 2010, en la provincia 
de Cádiz?

¿Cuántos expedientes están actualmente pendientes 
de resolución en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-11/PE-001025, Pregunta relativa a nuevo geren-
te de PEMARES

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevo gerente de 
PEMARES.

PREGUNTAS

¿Por qué motivo se ha cesado al gerente del Plan 
de Explotación Marisquera y de Cultivos Marinos de 
la Región Suratlántica, PEMARES?

¿Quién es el nuevo gerente?
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¿Qué procedimiento se ha seguido para la elección 
del nuevo gerente, especificando los méritos valorados 
para su nombramiento como tal?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Loaiza García.

8-11/PE-001026, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia para la redacción de proyecto de con-
ducción de abastecimiento de Lepe a Villablanca 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia para la redacción de proyecto 
de conducción de abastecimiento de Lepe a Villablanca 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001027, Pregunta relativa a ejecución 
de obras de mejora de abastecimiento de agua 
de Zuheros, Luque y la barriada de El Higueral, 
Iznájar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ejecución de obras de mejora de abastecimiento de agua 
de Zuheros, Luque y la barriada de El Higueral, Iznájar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001028, Pregunta relativa a consultoría 
y asistencia técnica para la dirección de obra: 
depósito de cabecera para el sistema de abas-
tecimiento de alta del Consorcio de Aguas de 
Huesna, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia técnica para la dirección de obra: 
depósito de cabecera para el sistema de abastecimiento 
de alta del Consorcio de Aguas de Huesna, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001029, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la dirección de obra de la 
agrupación de vertidos y EDAR de la aglomera-
ción urbana de Mancha Real (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a consul-
toría y asistencia técnica para la dirección de obra de 

la agrupación de vertidos y EDAR de la aglomeración 
urbana de Mancha Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001030, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del pliego de 
bases de remodelación de la EDAR de Alcalá la 
Real (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a consultoría y asistencia técnica para la redacción 
del pliego de bases de remodelación de la EDAR de 
Alcalá la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001031, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del proyec-
to de colector y pliego de bases de la EDAR de 
Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia técnica para la redacción del 
proyecto de colector y pliego de bases de la EDAR de 
Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001032, Pregunta relativa a consultoría 
y asistencia técnica para  redacción del proyec-
to de colector y pliego de bases de la EDAR de 
Vélez de Benaudalla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a consultoría y asistencia técnica para  redacción del 
proyecto de colector y pliego de bases de la EDAR de 
Vélez de Benaudalla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001033, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para  la dirección de obra de la 
mejora de abastecimiento de Zuheros, Luque y la 
barriada El Higueral, Iznájar (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia técnica para  la dirección de 
obra de la mejora de abastecimiento de Zuheros, Luque 
y la barriada El Higueral, Iznájar (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001034, Pregunta relativa a proyecto y 
ejecución de las obras: colectores y EDAR de la 
aglomeración urbana de Mancha Real (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyecto y ejecución de las obras: colectores y EDAR 
de la aglomeración urbana de Mancha Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001035, Pregunta relativa a control de 
calidad complementario reparación y puesta a 
punto de las obras de la agrupación de vertidos 
y EDAR de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
control de calidad complementario reparación y puesta 
a punto de las obras de la agrupación de vertidos y 
EDAR de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?
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¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001038, Pregunta relativa a tratamien-
to de residuos industriales en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a tratamiento de residuos 
industriales en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Izquierda Unida ha tenido conocimiento de que en 
el llamado CRI-9 (centro de recuperación de inertes 
número 9, situado en las Marismas de Mendaña, Huel-
va) se han venido depositando residuos procedentes 
de la planta de inertización de Palos de la Frontera, 
desde aproximadamente el año 1993 hasta el año 
2007. En concreto:

Desde aproximadamente el año 1993 hasta el año 
2002 por EGMASA.

Desde aproximadamente el año 2002 hasta el año 
2006 por ALBEGA.

Desde aproximadamente el año 2006 hasta el año 
2007 por BEFESA.

Todo ello teniendo en cuenta que el depósito de 
seguridad de Nerva comenzó a funcionar en el año 
1998 y que por lo tanto desde esa fecha se podían 
depositar en él los residuos industriales procedentes 
de las empresas del Polo Químico de Huelva y otros 
que pasaban por la planta de Palos de la Frontera 
procedente de otros lugares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se autorizó exactamente a EGMASA, AL-
BEGA y BEFESA el depósito de residuos industriales 
en el CRI-9, en las Marismas de Mendaña?

¿Qué tipo de residuos y qué cantidad de los mismos 
se han depositado en el CRI-9 a lo largo de estos años 
por cada una de estas tres empresas?

¿Qué tipo de controles se han realizado en el 
CRI-9 en relación a los residuos allí depositados al 
margen de los realizados por el CSN sobre niveles 
de radioactividad?

¿Cuál ha sido el resultado de estos controles?
¿En qué fecha se retiró la autorización de vertidos 

a BEFESA en el CRI-9?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-11/PE-001039, Pregunta relativa a control de 
calidad mejora del abastecimiento de agua de 
Zuheros, Luque y la barriada de El Higueral, 
Iznájar (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a control de calidad mejora del abastecimiento de 
agua de Zuheros, Luque y la barriada de El Higueral, 
Iznájar (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001040, Pregunta relativa a ejecución de 
obra para la mejora de la capacidad de regula-
ción del abastecimiento de agua al municipio de 
Los Barrios (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ejecución de obra para la mejora de la capacidad de 
regulación del abastecimiento de agua al municipio de 
Los Barrios (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001041, Pregunta relativa a redacción del 
proyecto y ejecución de las obras de ampliación 
de la ETAP de Lepe (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a redacción del proyecto y ejecución de las obras de 
ampliación de la ETAP de Lepe (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001042, Pregunta relativa a consultoría 
y asistencia técnica para la dirección de obra 
de colectores de pluviales en los municipios de 
Benahadux y Pechina, ambos en la provincia de 
Almería, y mejora de abastecimiento de agua al 
término municipal de Bédar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a consultoría y asistencia técnica para la dirección de 
obra de colectores de pluviales en los municipios de 
Benahadux y Pechina, ambos en la provincia de Al-
mería, y mejora de abastecimiento de agua al término 
municipal de Bédar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001043, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del proyec-
to de agrupación de vertidos y EDAR río Alhama 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a consultoría y asistencia técnica para la redacción 

del proyecto de agrupación de vertidos y EDAR río 
Alhama (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001044, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del antepro-
yecto y pliego de bases para la ampliación de la 
EDAR de Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia técnica para la redacción del 
anteproyecto y pliego de bases para la ampliación de 
la EDAR de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001045, Pregunta relativa a ejecución de 
obras de colectores de pluviales en los munici-
pios de Benahadux y Pechina, ambos en la pro-
vincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ejecución de obras de colectores de pluviales en 
los municipios de Benahadux y Pechina, ambos en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001046, Pregunta relativa a consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del proyec-
to de colectores y EDAR de Deifontes (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultoría y asistencia técnica para la redacción del 
proyecto de colectores y EDAR de Deifontes (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001047, Pregunta relativa a control de 
calidad “conducción de abastecimiento de agua 
a la zona norte de Córdoba desde el Embalse de 
La Colada”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
control de calidad “conducción de abastecimiento de 
agua a la zona norte de Córdoba desde el Embalse 
de La Colada”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001048, Pregunta relativa a control 
de calidad “colectores de aguas pluviales en 
Benahadux y Pechina, y colector de aguas re-
siduales urbanas y EDAR de la barriada de El 
Chuche”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a control de calidad “colectores de aguas pluviales en 
Benahadux y Pechina, y colector de aguas residuales 
urbanas y EDAR de la barriada de El Chuche”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con respecto al contrato de la encomienda de gestión 
a la Empresa Pública de Gestión Medioambiental S.A. 
(EGMASA) a la que se refiere el título de la pregunta,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué empresa se le adjudicó dicho contrato y 
con qué presupuesto?

¿Se ha ejecutado íntegramente? O en caso contrario, 
¿qué plazos se fija la Administración para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Carolina González Vigo.

8-11/PE-001049, Pregunta relativa a actividad del 
Museo de la Autonomía de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Presidencia la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a actividad del 
Museo de la Autonomía de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo de la Autonomía de Andalucía ha hecho 
muy poco por el desarrollo de los fines que le deben ser 
propios como la adquisición, conservación y puesta en 
valor de todo tipo de bienes materiales e inmateriales 
asociados a la figura de Blas Infante y a la lucha del 
pueblo andaluz por la consecución del Estatuto. Parece 
que existe un freno que impide a este museo cumplir 
con sus fines y ofrecer una oferta dinámica que satis-
faga los objetivos que se plantearon con su apertura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el balance sobre la adquisición, promo-
ción y difusión de bienes asociados a Blas Infante o a 
la lucha por la autonomía en la vida de este museo? 
¿Cuál ha sido la evolución de la exposición y mediateca 
del museo?

¿Cuáles han sido las exposiciones temáticas tem-
porales expuestas en el museo desde su apertura?
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¿Cree la Consejería que se debería crear un con-
sejo de participación social y una comisión técnica en 
este museo, a fin de que se impulsara o dinamizara 
su trabajo?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-001050, Pregunta relativa a servicios de 
almuerzos a enfermos con tratamiento de qui-
mioterapia en el Hospital Costa del Sol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a servicios de 
almuerzos a enfermos con tratamiento de quimioterapia 
en el Hospital Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada vez se reciben más quejas sobre los recortes 
experimentados por los pacientes sometidos a qui-
mioterapia en el hospital Costa del Sol, de Marbella. 
Según estos pacientes el hospital ha modificado el 
menú que sufraga la Junta de Andalucía. Así tras el 
largo tratamiento se les daba un menú consistente en 
un primero (sopa), un segundo (carne o pescado) y 
postre (lácteo). Ahora los enfermos con quimioterapia 
reciben un sándwich frío y un vaso de plástico con 
frutos secos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los cambios del menú que reciben 
los enfermos con tratamiento de quimioterapia en el 
hospital Costa del Sol?

¿Cuáles son los motivos para el cambio del menú 
de estos enfermos?

¿Piensa la Consejería rectificar esta situación y no 
recortar en los menús que reciben los enfermos con 
quimioterapia?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-001051, Pregunta relativa a derribo de 
estructuras y edificaciones en el conjunto ar-
queológico de Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Cultura la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a derribo de estructuras y 
edificaciones en el conjunto arqueológico de Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe una preocupación en Antequera después de 
que un medio de comunicación informara que se está 
procediendo al derribo de parte de las estructuras y 
edificaciones construidas en el conjunto arqueológico 
de Antequera entre 1991 y 2008.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las edificaciones demolidas y las causas 
que han llevado a dichas demoliciones?
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¿Cuál ha sido la inversión realizada en dicho 
conjunto arqueológico de 1991 a 2008 que se haya 
destruido ahora?

¿Cuáles son las intenciones de la Consejería para 
el conjunto arqueológico de Antequera en cuanto a 
proyectos a ejecutar y presupuesto a invertir?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.

8-11/PE-001052, Pregunta relativa a Centro Bahía 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación y Ciencia la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Centro 
Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de 2010, el Parlamento de Andalucía 
aprobó la siguiente Proposición no de ley

El Parlamento de Andalucía:
“1. Manifiesta su apoyo a la continuidad del Cen-

tro Bahía de Cádiz con plenitud de carga de trabajo, 
capacidad tecnológica y mantenimiento del empleo, 
así como a su permanencia en el Consorcio EADS.

2. Insta al Ministerio de Industria a que EADS cumpla 
el ADENDUM de 23 de julio de 2009 al acuerdo de 20 
de enero de 2004 entre SEPI y EADS que respeta el 
plan industrial para EADS-CASA de 2 de diciembre de 
1999 que venía a garantizar tanto las plantillas como 
los centros de trabajo.

3. Acuerda dar traslado de estos acuerdos a la 
Dirección de la empresa, al Comité de Empresa del 
Centro Bahía de Cádiz y al Comité Interempresas.”

Recientemente, el presidente del Consorcio Airbus, 
señor Enders, generó gran inquietud en la bahía de 
Cádiz al reafirmar la intención del consorcio de des-
prenderse de la factoría “Centro Bahía de Cádiz” de 
El Puerto de Santa María (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa emprender esa Consejería, 
a raíz de las declaraciones del señor Enders, a la luz 
de la Proposición no de ley aprobada unánimemente 
en el Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/PE-001053, Pregunta relativa a expediente 
de regulación de empleo de la empresa Bodegas 
Domecq

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expediente de regu-
lación de empleo de la empresa Bodegas Domecq.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas prácticamente coincidentes con la trami-
tación del ERE recientemente aprobado de la empresa 
Bodegas Williams & Humbert de Jerez de la Frontera 
(Cádiz), se estaba tramitando un expediente similar para 
la empresa Bodegas DOMECQ, asimismo de Jerez de 
la Frontera (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿De qué información dispone esa Consejería sobre las 
razones por las que no se culminó el ERE de la empresa 
Bodegas DOMECQ, de Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/PE-001054, Pregunta relativa al cierre de 
centros semi-d

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa al cierre de 
centros semi-d.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, desde varias de las delegaciones 
provinciales de esa Consejería se ha informado a las 
familias y ayuntamientos afectados de que para el curso 
2011/2012 no habrá cambios en la situación actual de 
los centros semi-d, esto es que no se cerrará ninguno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Durante cuánto tiempo piensa mantener esa 
Consejería esta decisión que entendemos se aplicará 
a todas las provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

8-11/PE-001055, Pregunta relativa al centro de sa-
lud de la zona norte de El Puerto de Santa María 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al centro de salud de 
la zona norte de El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha hecho público el Ayuntamiento de El 
Puerto de Santa María, esa Consejería no ha aceptado 
aún el suelo destinado a la construcción del centro de 
salud de la zona norte de El Puerto de Santa María. 
Según se ha informado, dicha aceptación debería 
seguirse por el procedimiento denominado mutación 
demanial subjetiva.

El Ayuntamiento manifiesta que sin la cumplimen-
tación de la tramitación expuesta no podrá conceder la 
licencia de ejecución, a pesar de que ya se ha solicitado 
previa presentación del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo explica esa Consejería el retraso en la 
aceptación del suelo y mutación demanial, y cuándo 
está previsto el comienzo de las obras?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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Pregunta Para resPuesta escrita Por 
rtVa

8-11/PE-001036, Pregunta relativa a telenovela 
“Pasión Morena” de Canal Sur TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a telenovela “Pasión Morena” de Canal Sur TV.

PREGUNTAS

¿Cuál es el coste de la nueva telenovela “Pasión 
Morena”, que va a emitir Canal Sur TV?

¿Cuántos capítulos se van a emitir de la misma?
¿Cuál es el origen de esta producción?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-11/PE-001037, Pregunta relativa a costes y au-
diencia programas Canal Sur Radio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de 
los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de marzo de 2011
Orden de publicación de 16 de marzo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a costes y audiencia programas Canal Sur Radio.

PREGUNTAS

¿Cuál es el coste económico de cada uno de los 
espacios que conforman la programación actual de 
Canal Sur Radio?

¿Cuál ha sido la evolución de la audiencia de dichos 
programas en el período 2005-2010?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

José Luis Rodríguez Domínguez.
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